

# 砂石埋住轿车，警民扒砂救人

## 大货侧翻酿祸，轿车中两人获救



救援现场，消防官兵和市民扒砂救人。

本报泰安5月16日讯(记者 张伟)

15日下午6点半左右，泰安金牛山路与泰肥一级路路口，一辆满载砂石的大货车侧翻，车厢内的数十吨砂石倾倒而出，埋住正路过的一辆小轿车的车头。几位路人急忙扒砂救人，轿车上的两人获救。

15日下午6点半左右，家住梁山的王先生沿泰肥一级路回家，经过一处路口时，发现一起交通事故。“有一辆拉砂石的货车发生侧翻，路过的一辆白色轿车被埋。”梁先生说，看到这一情况后，他立

即把车停到路边，跑到事发现场救人。

“刚开始路边也没有人，我一边拨打报警电话，一边看车内被困人员的情况。”梁先生说，不一会儿，有很多人都跑了过来，大家合力清除轿车车尾及右侧砂石。在大家的帮助下，被困车内的第一名男子被率先救出。“男子虽然脸上有血迹，但并没有什么大碍。”

事故发生后，货车挡风玻璃全部破碎，一侧的小轿车被数十吨砂石埋压。透过轿车后车窗可以看到，一名女司机被

困在驾驶室位置，头顶的天窗变形下压，轿车前边两个车门都没法打开。

泰安消防到场后，与市民联手将埋压在轿车上的砂石进行清理。由于大货车与轿车挤压在一起，赶来的交警又协调相关救援车辆，对货车与轿车进行分离，扩大救援空间。

消防官兵借助救援工具，对变形的车门进行破拆，女子得救后，被救护车紧急送往医院。

目前，事故原因正在调查。

延伸阅读

## 超载急拐弯 大货易侧翻

记者从泰安岱岳区交警大队了解到，超载大货车大部分是运输砂石等建筑材料的车辆，经过改装加高厢板，大大增加载货量。加高厢板后，车辆重心大大提高，稳定性降低，在转弯时尤其明显。民警介绍，在已经查处的超载车辆中，33吨的半挂车，大多满载100吨左右，这部分车辆转弯或猛打方向，很容易侧翻。

民警说，超载货车翻车造成严重交通事故的情况，就是因为超载后车辆重心升高，制动效果大大降低。一辆大货车核载30吨超载两倍以上，时速70公里的刹车距离可能达到百米以上。超载车辆司机踩刹车只能点刹没法一脚踩死，猛踩刹车会导致刹车片温度过高而失灵。同时超载货车提速慢，有的司机为了赶时间，就不踩刹车，遇红灯刹不住就闯。

民警说，个别小轿车司机仗着车辆灵活，应该避让大货车时故意不让，甚至和大货车抢道或者故意别车，以为可以欺负大货车。大货车因视野死角等原因，很容易和小车发生事故，最终吃亏的还是小车。这类事故屡见不鲜，小车毁人亡的不在少数。

本报记者 赵兴超

# 看了一眼手机，撞伤四名大学生

男子肇事逃逸一天后投案自首，一名学生仍在抢救

本报青岛5月16日讯(本报记者

潘旭业) 13日22时45分，24岁的黄某驾驶奥迪轿车行驶至中国石油大学(华东)西北门路段时，低头看了一下手机，将正在过马路的4名大三男生撞倒。事发后，黄某逃逸并关机，一直到14日23时才到青岛开发区交警大队自首。目前，一名学生因脑干受损仍在抢救，其他三人均为轻伤。

“中国石油大学(华东)西北门处有好几个学生被撞了！”13日23时许，有人打电话报警，称长江路发生交通事故，多人受伤，肇事司机逃离现场。

“我们到达现场时，一辆河南牌照的奥迪轿车停在现场，地上有一摊血迹

和几只鞋子，医护人员正将两名伤者抬上救护车准备送往医院，但肇事车主并没有在现场。”青岛开发区交警大队民警说，经了解，肇事车撞了4名正在过马路的学生，另外两名学生已经被送往医院。

目击了事故发生的学校保安称，当时4名男生正结伴从北向南过马路，一辆轿车从西往东开，径直撞在4人身上。“撞人后轿车一下子就刹住了，4名学生都倒在了地上。驾驶员下来后就开始打电话，从副驾驶和后座也下来一男一女，他们直接离开了。打了会儿电话后，驾驶员也离开了。”

记者从中国石油大学(华东)获悉，受伤的4名学生均为大三学生，其中3人是

信息与控制工程学院的学生，1人为理学院的学生。目前学生正在医院进行治疗。

民警根据肇事车的行进路线调取了大量的视频监控，最终锁定了肇事逃逸司机黄某。黄某出生于1992年，男，今年24岁，河南新乡市人。民警通过黄某的朋友找到黄某的联系方式，然而，黄某的手机关机，民警发短信劝黄某自首，但一直未收到任何回复。

当民警到处寻找肇事司机黄某时，14日23时，在事故发生24小时后，黄某到青岛开发区交警大队投案自首。

据供述，1992年出生的黄某目前无业。两年前，家人出三十多万给他买了奥迪轿车。当晚黄某和朋友聚会，饭后

开车送朋友回家，由西向东沿长江路行驶到石油大学(华东)西北门附近时，低头看了一眼放在储物箱里的手机，没想到再抬头时，已经撞了人。

“我送的两个人都是饭局上认识的，不是很熟，撞人之后我就下车报警了，不知道他们什么时候离开的。我当时很害怕，就到一个朋友家里，将手机放在他家，然后出去找个地方睡了一觉。14日下午从朋友处得知有伤者情况较重，就投案自首了。”黄某说。

16日，记者获悉，因涉嫌交通肇事逃逸，黄某已被开发区警方行政拘留。四名受伤学生中有一人因脑干受损仍在抢救，其他三人均为轻伤。

# 助听器来电申购

近日，由厂家在全国举行“关爱老人，心连心，重回有声世界”暨“新型高性能、隐形助听器申购活动”在全国正式拉开帷幕。原价2680元的助听器，现在只需以299元的低于成本价申购！此次活动特供1000台，申购电话 400-800-6534 [申购时间：8:30-18:00]。

据活动组负责人介绍：目前，我国中老年人中存在听力障碍者约占老年人口的半数以上，听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便，还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍、听力严重下降人群重新恢复正常人的生活。

本次申购的助听器采用德国全进口数字电脑芯片，声音清晰柔和，体积小。严格按照人体耳廓工程力学原理设计，具有防噪音、防啸叫、大功率 BET、噪音小、戴上不难受等优点，是广大听力下降人群的至佳选择。

[郑重提示]：此次活动仅限于听力下降人群：如1、与别人正常交流有困难人群；2、看电

视、听收音机、接听电话需大声量才能听清人群；3、残疾人、低保户、军烈属可优先申购。  
[特别声明]：此活动中申购的助听器只需承担299元，除此之外不再收取任何费用，请广大消费者谨记！如遇额外收费等情况，请及时拨打400-800-6534 举报投诉！

[活动内容]：一、拨打400-800-6534 登记报名申购[申购时间：8:30-18:00]，根据报名先后顺序登记先到先得，购完为止。

二、由于本次活动旨在福利社会大众，为让更多的听力下降患者带来有声世界，所以每位申请者仅限申购一台，重复申购无效！

忠告：请仔细阅读产品说明书及注意事项，购买和使用时遵循说明书的指导。申购代码：226

## 青州公交公司回应撞车事件 事发时公交车没开监控



公交车撞私家车

本报潍坊5月16日讯(记者 赵磊 王琳) 16日，青州公交车撞私家车碾轧司机事件已经过去了两天，撞击发生之前私家车别公交车的行为是不是真的，成为网民议论的焦点。记者联系青州市凯程公交公司负责人，对方表示事发当晚公交车并没有打开监控录像，目前无法证明私家车有别车行为。

16日上午，青州市凯程公交公司二公司的苗副经理告诉记者，公交公司有规定，驾驶员在行车过程中需要打开监

控录像，但是事发当晚王卫华并没有严格按照规定执行。“如果他打开了监控录像，就能够拍摄到撞车之前发生的情况。现在网上对于这次事件，很多网民都在谴责轿车司机的别车行为，但是，有的人也怀疑我们故意销毁监控，这是不可能的，因为有监控视频的话，对王卫华是有利的。”苗副经理说。青州凯程公交公司通过其官方微信发布了一则公告，内容如下：“5月13日晚，发生了一起我公司班车撞击轿车的事件，我们感到十分痛心。这起事件被公安机关定性为刑事案件，驾驶员已被公安机关控制，案件正在调查取证中。关于此事的一切信息均以公安机关发布的公告为准。”

目前王卫华因涉嫌危害公共安全被依法刑事拘留。案件正在进一步审理中。